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"Це як бомбардування Нотр-Даму": у ЄС
відреагували на російський удар по Лаврі
Ірина Нестерова 11:38, 15.06.26 4 хв. 4514
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У ЄС зазначили, що Росія "вкотре продемонструвала всю жорстокість своїх дій".

Міністри ЄС засудили російський удар по Кижво-Печерській лаврі / колаж УНІАН, фото ДСНС України,
ua.depositphotos.com
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Міністр закордонних справ Франції Жан-Ноель Барро заявив, що російський удар по Києво-

Печерській лаврі для французів це як бомбардування Нотр-Даму. Як повідомляє Радіо

Свобода, європейські дипломати засудили атаку РФ по об’єкту Світової спадщини ЮНЕСКО в

Києві у ніч проти 15 червня.

"Для нас, французів, це було б рівнозначно бомбардуванню Нотр-Даму або базиліки Сен-

Дені", – сказав Барро перед засіданням Ради ЄС із закордонних справ у Люксембурзі.

На його думку, Росія "вкотре продемонструвала всю жорстокість своїх дій". Французький

міністр додав, що це "є абсолютно неприйнятним".

Відреагувала на російську атаку і висока представниця Європейського Союзу із закордонних

справ Кая Каллас.

"Минулої ночі ми знову стали свідками посилених атак на цивільних осіб, а також на об’єкти

культурної спадщини ЮНЕСКО. Усе це є воєнними злочинами, які чинить Росія", – наголосила

вона.

За словами міністра закордонних справ Німеччини Йоганна Вадефуля, удар свідчить про

небажання Росії вести мирні переговори.

"Ми знову побачили підлі атаки з російського боку – зокрема цієї ночі проти європейських

культурних цінностей неоціненного значення. Це показує, що з російського боку досі немає

справжньої готовності до переговорів", – заявив він.

Німецький міністр запевнив, що Німеччина продовжуватиме повну підтримку України й

подальшого посилення санкцій проти Росії.

Коментуючи атаку на Лавру, міністр закордонних справ Литви Кястутіс Будріс назвав її

ударом по одному з найсвятіших місць християнського світу. Він зауважив, що "для Росії вже

не існує жодних червоних ліній".

Будріс вважає, що цей обстріл є ще одним аргументом на користь посилення санкцій проти

Росії й ухвалення 21-го пакета санкцій Євросоюзу. Він висловив думку, що нинішня

пропозиція санкцій недостатньо жорстка, адже до санкцій досі не включені російські

енергетичні гіганти "Росатом", "Роснєфть" і "Лукойл", а також немає повної заборони

морських послуг для російського "тіньового флоту".

"Це буде ще одна втрачена можливість продемонструвати нашу силу", – наголосив Будріс.

Єврокомісарка з питань розширення Марта Кос припустила, що Росія не випадково

атакувала Україну саме 15 червня, адже саме в цей день відкривається перший

переговорний кластер України з ЄС.

"Вбили рятувальників у Харкові, поранені мирні жителі у Києві, пожежа в Києво-Печерській

лаврі - одному з найважливіших релігійних місць України. Час атаки Росії говорить про все. У

день, коли Україна відкриває свій перший переговорний кластер з ЄС, Москва знову показує,

чого боїться найбільше, - демократичної України, що є частиною Європи", - написала Кос.

Як повідомляв УНІАН, 15 червня під час атаки РФ загорівся Успенський собор Києво-

Печерської лаври. Як пояснив начальник Київської міської військової адміністрації Тимур

Ткаченко, причиною стало пряме влучання російського дрона. Масштабна пожежа призвела

до суттєвих пошкоджень.

Намісник Свято-Успенської Києво-Печерської лаври, єпископ Авраамій повідомив, що

стародавні ікони та інші святині, які становлять не лише церковну, але й національну цінність,

вдалося врятувати завдяки терміновій евакуації. 

Міністр закордонних справ України Андрій Сибіга жорстко відреагував на удар по Лаврі. Він

назвавши кремлівського диктатора Володимира Путіна одним з найбільших варварів в

історії. Мовляв, тільки росіяни, "які не мають нічого святого, можуть навмисно пошкодити

Києво-Печерську лавру, унікальний об'єкт спадщини ЮНЕСКО, що знаходиться під

особливою охороною".

У НАТО визнали нову загрозу: епоха "безпечного тилу" для Заходу закінчилася

Трамп заявив про укладення угоди між США та Іраном і відкриття Ормузької протоки

Африканців заманюють до Росії на роботу, а відправляють на фронт в Україні, – The

Telegraph

RU  +20

ПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАСПІДТРИМАЙТЕ НАС

ПОСЛУГИ  

ОСТАННІ НОВИНИ

18:13 На Україну насувається спека:
експерт оцінив ймовірність повернення
блекаутів

18:08 У Польщі назвали несподівану
причину, чому Україна досі не отримала
обіцяні винищувачі

18:04 iOS 27 порівняли за швидкістю
роботи з iOS 26 на старих і нових iPhone
(відео)

18:00 Гороскоп на 16 червня за картами
Таро: Скорпіонам - витримка, Близнюкам -
перспективи

17:53 Зупинка російської логістики
довкола Криму має принести ЗСУ успіхи на
полі бою, - експерт

17:53 У Німеччині пригрозили ударами по
Калінінграду та Петербургу у разі нападу
РФ на НАТО

17:28 В Україні з’являться купюри з новим
дизайном: в НБУ розповіли деталі

17:28 Українські санкції в дії: влада Росії
дозволила НПЗ знижувати якість бензину

17:28 Жінка схудла на 32 кг через
випадкову прогулянку: як їй це вдалось

17:19 Удар "Цирконом" росіянам
обходиться дорожче, ніж "Іскандерами" чи
"Кинджалами", - експерт

17:13 "Роблять помилкові висновки":
Лавров поскаржився на невдалу зустріч з
європейськими послами

17:10 16 червня: церковне свято сьогодні,
які справи не можна починати цього дня

17:07 Україна встановила рекорд з
експорту м'яса птиці: хто найбільші покупці

17:00 16 червня в Києві влупить дощ із
грозою

17:00 Гороскоп на 16 червня: Дівам - бути
уважними, Водоліям - нові враження

17:00 "Україна щомісяця знищує
вдвічі більше російських солдатів, ніж за
десять років загинуло в Афганістані", -
посол Великої Британії в Україні Ніл
Кромптон

16:46 Дрони та обережне повернення
танків: BI про новий етап війни, в якому
лідирує Україна

16:44 В "Новій пошті" порахували, скільки
посилок знищила РФ ударом по
інноваційному терміналу

16:44 "Ніщо не виправдовує цей удар":
Макрон відреагував на обстріл Києво-
Печерської лаври

16:36 У Росії розбився стратегічний
бомбардувальник Ту-22М3 (відео)

16:30 16 червня порадує українців
теплом, але є нюанс (карта)

16:11 Астрологи зробили гучне пророцтво
для 80-річного Трампа

16:08 У Криму палає військовий
аеродром: Братчук розкрив перші
подробиці

16:02 Євро встановив новий рекорд:
офіційний курс валют в Україні на
вівторок

15:51 Раптово померла зірка популярного
турецького серіалу: їй було лише 35 років

15:47 ЄС вдарив новими санкціями по
Росії: обмеження стосуються ВПК та
"тіньового флоту"

15:45 За тиждень ДТЕК повернув світло
300 тисячам сімей після обстрілів

15:40 Найочікуваніший iPhone не вийде у
вересні й затримається до 2027 року: у
чому причина

15:34 В Україні запровадили нові
контракти для військових з чітко
визначеними строками служби

15:32 10 хитрих фраз "хронічних брехунів"

15:31 "Тягнути час і не посваритися":
експерт про тактику Путіна щодо Трампа

15:26 У рідному місті Путіна злякалися
проводити морський парад

15:06 Дизайнери більше не радять
ламінат: одне з підлогових покриттів знову
стає модним

15:04 Готуються перебиратися до
Новоросійська: експерт пояснив, коли
окупанти залишать Крим

15:04 У Лондоні бобри розв'язали
проблему, з якою місцева влада боролася
роками

14:55 Фольга за роутером: експерти
перевірили вірусний лайфхак і виміряли
швидкість Wi-Fi

14:54 "Бандероль" від Путіна:
експерт розповів, що це за "недоракета" і
яку загрозу вона несе

14:53 Біткоїн стрімко дорожчає на тлі
новин про мирну угоду США та Ірану

14:47 Археологи зробили вражаюче
відкриття біля загадкового біблійного
поселення

14:41 Провальний проєкт: у Росії
планують закрити завод з виробництва
путінського лімузина

14:39 У гіперзвуковому "Циркон" мало
заряду, але вибух дуже гучний: аналітики
пояснили причину

14:37 Зеленський запропонував Путіну
зустрітися під час саміту G7, - Reuters

14:28 Люди незабаром зможуть
проводити в космосі значно більше часу, і
ось чому

14:15 Переговори про вступ до ЄС можуть
бути призупинені: Угорщина попередила
Україну

14:15 На узбережжі знайшли 500-річну
картоплю: чому вона не згнила
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